
9 êëàññ.

1. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ
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2. Õîðäà CD îêðóæíîñòè ñ öåíòðîì â òî÷êå O ïåðïåí-

äèêóëÿðíà åå äèàìåòðó AB, õîðäà AE ïåðåñåêàåò ðàäèóñ

OC â òî÷êå M, à õîðäà DE � õîðäó BC â òî÷êå N. Äî-

êàæèòå, ÷òî ïðÿìàÿ MN ïàðàëëåëüíà ïðÿìîé AB.

3. Äëÿ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë a, b, c è x, y, z âûïîëíÿþòñÿ

ðàâåíñòâà a2 + b2 = c2 è x2 + y2 = z2. Äîêàæèòå íåðàâåí-

ñòâî

(a + x)2 + (b + y)2 6 (c + z)2.

Êîãäà äîñòèãàåòñÿ ðàâåíñòâî?

4. Ðàçðåæüòå ïðàâèëüíûé øåñòèóãîëüíèê íà 5 ÷àñòåé è

ñëîæèòå èç íèõ êâàäðàò.

5. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç

êîòîðûõ îáùèå ðåøåíèÿ íåðàâåíñòâ x2 − 4x + 2− a 6 0

è x2 − 5x + 2a + 8 6 0 îáðàçóþò íà ÷èñëîâîé îñè îòðåçîê,

äëèíà êîòîðîãî ðàâíà åäèíèöå.


